DE LEISTUNGSERKLARUNG B GEBERIT

Original

DoP60
1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:
Produkt(e): Geberit Mapress Edelstahl Systemrohre 1.4401

Geberit Mapress Edelstahl Systemrohre 1.4521

Artikelnummer(n): 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308

39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071
2. Verwendungszweck(e):

Zum Transport von Wasser und anderen wéassrigen Flissigkeiten

3. Hersteller:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Schweiz

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. System(e) zur Bewertung und Uberpriifung der Leistungsbestindigkeit:

System 4

5. Harmonisierte Norm:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Erkléarte Leistung(en):

Wesentliche Merkmale Leistung Technische Spezifikation
Edelstahl 1.4401 < 205 Mpa
Edelstahl 1.4521 280-320 Mpa

Mindeststreckgrenze

Grenzabmasse bestanden EN 10312:2002 + A1:2005
Dichtheit Flussigkeiten bestanden

Brandverhalten Klasse A1

Dauerhaftigkeit 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Beim Einsatz im Trinkwasserbereich sind die nationalen Vorschriften zu beachten.

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklarten Leistung/den erklarten Leistungen. Fur die Erstellung der
Leistungserklarung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der oben genannte Hersteller verantwortlich.

Unterzeichnet fiir den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



EN DECLARATION OF PERFORMANCE B GEBERIT

Translation
DoP60
1. Unique identification code of the product-type:
Product(s): Geberit Mapress Stainless Steel system pipes 1.4401

Geberit Mapress Stainless Steel system pipes 1.4521

Article number(s): 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Application purpose(s):

For the conveyance of water and other aqueous liquids

3. Manufacturer:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Switzerland

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. System(s) for evaluating and checking constancy of performance:

System 4

5. Harmonised standard:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Declared performance(s):

Essential characteristics Performance Technical specification
Stainless steel 1.4401 < 205 Mpa
Stainless steel 1.4521 280-320 Mpa

Minimum yield strength

Dimensions passed EN 10312:2002 + A1:2005
Impermeability to liquids passed

Fire behaviour class A1

Durability 1.5 mm/a EN ISO 3651-2

National regulations must be observed for use in drinking water systems.

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration of
performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer
identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



FR DECLARATION DES PERFORMANCES B GEBERIT

Traduction

DoP60
1. Code d’identification unique du type de produit :
Produit(s) : Tubes Geberit Mapress Acier Inox 1.4401

Tubes Geberit Mapress Acier Inox 1.4521

Numéro(s) de 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
référence : 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Utilisation(s) :

Pour le transport d’eau et d’autres liquides aqueux

3. Fabricant:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Suisse

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Systéeme(s) d’évaluation et de vérification de la constance des performances :

Systéeme 4

5. Norme harmonisée :

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Performance(s) déclarée(s) :

Caractéristiques essentielles Performance Spécification technique
Acier inoxydable 1.4401 | < 205 Mpa
Acier inoxydable 1.4521 | 280-320 Mpa

Limite élastique minimale

Dimensions limites réussi EN 10312:2002 + A1:2005
Etanchéité aux liquides réussi

Réaction au feu classe A1

Durabilité 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Pour une utilisation dans le domaine de I'eau potable, les dispositions nationales doivent étre respectées.

La performance du produit précité est conforme a la performance/aux performances déclarée(s). Le fabricant indiqué ci-
dessus est seul responsable de I'établissement de la déclaration des performances, conformément au reglement (UE) n
° 305/2011.

Signé pour le fabricant et en son nom par :

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



I DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE B GEBERIT

Traduzione
DoP60

1. Codice di identificazione unico del tipo di prodotto:

Prodotto/i: Tubi Geberit Mapress Acciaio Inox 1.4401

Tubi Geberit Mapress Acciaio Inox 1.4521
Numero/i 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
d'articolo: 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,

39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Destinazione/i d'uso:

Per il trasporto di acqua e di altri liquidi acquosi

3. Produttore:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svizzera

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistemali per la valutazione e il controllo della costanza della prestazione:

Sistema 4

5. Norma armonizzata:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Prestazione(i) dichiarata(e):

Caratteristiche essenziali Prestazione Specifiche tecniche
Acciaio inox 1.4401 |< 205 Mpa
Acciaio inox 1.4521 |280-320 Mpa

Limite di elasticita minimo

Scostamenti limite superata EN 10312:2002 + A1:2005
Densita liquidi superata

Comportamento in caso d'incendio classe A1

Durabilita 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

In caso di impiego con acqua potabile devono essere osservate le norme nazionali.

La prestazione del suddetto prodotto corrisponde alla/e prestazione/i dichiarata/e. La responsabilita per la creazione della
dichiarazione di prestazione in conformita con il regolamento (UE) N. 305/2011 & esclusivamente del fabbricante sopra
indicato.

Firmato a nome e per conto di:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



ES DECLARACION DE PRESTACIONES B GEBERIT

Traduccién

DoP60
1. Cddigo de identificacion unico del producto tipo:
Producto/s: Tubos Geberit Mapress Acero Inoxidable 1.4401

Tubos Geberit Mapress Acero Inoxidable 1.4521

Numero/s de 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
articulo: 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Aplicacion/es:

Para transportar agua y otros liquidos acuosos

3. Fabricante:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Suiza

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistema/s de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones:

Sistema 4

5. Norma armonizada:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Prestacion/es declarada/s:

Caracteristicas esenciales Prestaciones Especificacion técnica
Acero inoxidable 1.4401 |< 205 Mpa
Acero inoxidable 1.4521 |280-320 Mpa

Limite elastico minimo

Desviacion limite de la dimensién aprobadas EN 10312:2002 + A1:2005
Estanqueidad liquidos aprobadas

Reaccién al fuego clase A1

Durabilidad 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

En caso de utilizacién en el ambito del agua potable, deben respetarse las prescripciones nacionales.

Las prestaciones del producto antes mencionado se corresponden con la/s prestacién/es declarada/s. El fabricante
anteriormente mencionado es el Unico responsable de la elaboraciéon de la declaracion de prestaciones de conformidad con
el reglamento (UE) nim. 305/2011.

Firmado por y en nombre del fabricante por:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



PT DECLARACAO DE DESEMPENHO B GEBERIT

Traducao

DoP60
1. Cddigo de identificacdo unico do tipo de produto:
Produto(s): Tubos Geberit Mapress Ago inox 1.4401

Tubos Geberit Mapress Ago inox 1.4521

Referéncia(s): 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Campo(s) de aplicacéo:

Para o transporte de agua e outros liquidos aquosos

3. Fabricante:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Suica

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistema(s) de avaliacao e verificacado da regularidade do desempenho:

Sistema 4

5. Norma harmonizada:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Desempenho(s) declarado(s):

Caracteristicas essenciais Desempenho Especificacdo técnica
o o . Aco inox 1.4401 < 205 Mpa
Limite elastico minimo -
Aco inox 1.4521 280-320 Mpa
Desvios limite aprovado EN 10312:2002 + A1:2005
Estanqueidade de liquidos aprovado
Reacéo ao fogo classe A1
Durabilidade 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Na utilizagdo em zona com agua potavel, devem observar-se as disposicdes nacionais.

O desempenho do produto supramencionado corresponde ao(s) desempenho(s) declarado(s). O fabricante
supramencionado € o Unico responsavel pela elaboracéo da presente declaracdo de desempenho em conformidade com o
Regulamento (UE) n.2305/2011.

Assinado para o fabricante e em nome do fabricante em:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



NL PRESTATIEVERKLARING B GEBERIT

Vertaling

DoP60
1. Unieke identificatiecode van het producttype:
Product(en): Geberit Mapress rvs systeembuizen 1.4401

Geberit Mapress rvs systeembuizen 1.4521

Artikelnummer(s): 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Toepassingsgebied(en):

Voor het transport van water en andere waterige vloeistoffen

3. Fabrikant:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Zwitserland

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Systeem of systemen voor de beoordeling en controle van de prestatiebestendigheid:

Systeem 4

5. Geharmoniseerde norm:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Aangegeven prestatie(s):

Essentiéle kenmerken Prestatie Technische specificatie
o Rvs 1.4401 < 205 Mpa
Minimale trekgrens
Rvs 1.4521 280-320 Mpa
Grensafwijkingen geslaagd EN 10312:2002 + A1:2005
Dichtheid vloeistoffen geslaagd
Brandgedrag klasse A1
Duurzaamheid 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Bij toepassing voor drinkwater moeten de nationale voorschriften worden nageleefd.

De prestatie van het bovenstaande product voldoet aan de aangegeven prestatie(s). Voor het opstellen van de
prestatieverklaring in overeenstemming met de verordening (EU) nr. 305/2011 is alleen de boven genoemde fabrikant
verantwoordelijk.

Ondertekend voor de fabrikant en in naam van de fabrikant door:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



DA YDEEVNEDEKLARATON B GEBERIT

Overseettelse
DoP60

1. Varetypens unikke identifikationskode:

Produkt(er): Geberit Mapress Rustfrit systemrgr 1.4401
Geberit Mapress Rustfrit systemror 1.4521

Varenummer/-re: 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Anvendelse(r):

Til transport af vand og andre vandholdige veesker

3. Fabrikant:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Schweiz

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. System(er) til vurdering og kontrol af ydeevnens konstans:

System 4

5. Harmoniseret standard:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Deklareret/deklarerede ydeevne(r):

Veesentlige egenskaber Ydeevne Teknisk specifikation
) ] Rustfrit stal 1.4401 | < 205 Mpa
Mindste flydespaending —
Rustfrit stal 1.4521 | 280-320 Mpa
Graensemal bestaet EN 10312:2002 + A1:2005
Teethed veesker bestaet
Reaktion ved brand klasse A1
Holdbarhed 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Overhold de nationale forskrifter ved brug i drikkevandsomradet.

Det naevnte produkts ydelse lever op til den deklarerede ydeevne/de deklarerede ydeevner. Ovennaevnte producent er alene
ansvarlig for udstedelsen af ydeevnedeklarationen i overensstemmelse med forordning (EU) nr. 305/2011.

Underskrevet for fabrikanten og pa dennes vegne af:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



sv PRESTANDADEKLARATION B GEBERIT

Oversittning DoP60
(0}

1. Produkttypens unika identifikationskod:

Produkt(er): Geberit Mapress Rostfritt Stal systemrér 1.4401
Geberit Mapress Rostfritt Stal systemror 1.4521

Artikelnummer: 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Tillampning(ar):

For ledning av vatten och andra flytande vétskor

3. Tillverkare:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Schweiz

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. System fér beddmning och kontroll av konstant prestanda:

System 4

5. Harmoniserad standard:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Angiven prestanda:

Vasentliga egenskaper Prestanda Teknisk specifikation
Rostfritt stal 1.4401 | < 205 Mpa
Rostfritt stal 1.4521 |280-320 Mpa

Minsta strackgrans

Gransavmatt godkand EN 10312:2002 + A1:2005
Téathet vatskor godkand

Brandegenskaper klass A1

Hallbarhet 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Vid anvandning inom tappvattenomradet ska de nationella féreskrifterna foljas.

Prestandan hos foreliggande produkt motsvarar den angivna prestandan. Ovanstaende tillverkare &r ensam ansvarig fér
upprattande av prestandadeklarationen i enlighet med férordning (EU) nr 305/2011.

Undertecknas & tillverkarens vagnar av:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



NO YTELSESERKL/ERING B GEBERIT

Oversettelse
DoP60

1. Unik identifikasjonskode for produkttypen:

Produkt(er): Geberit Mapress Syrefast Stal systemrgr 1.4401
Geberit Mapress Syrefast Stal systemrgr 1.4521

Artikkelnummer/- 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
numre: 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Bruksformal:

For transport av vann og tyntflytende vaesker

3. Produsent:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Sveits

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. System(er) for evaluering og kontroll av ytelsesstabilitet:

System 4

5. Harmonisert standard:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Erkleert(e) ytelse(r):

Viktige kjennetegn Effekt Teknisk spesifikasjon
Rustfritt stal 1.4401 |< 205 Mpa
Rustfritt stal 1.4521 |280-320 Mpa

Minimum strekkgrense

Grensetoleranse bestatt EN 10312:2002 + A1:2005
Tetthet vaesker bestatt

Brannegenskaper klasse A1

Holdbarhet 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Ved bruk i drikkevannsomrade ma de nasjonale forskriftene falges.

Ytelsen til det aktuelle produktet er i samsvar med den erkleerte ytelsen / de erkleerte ytelsene. Produsenten som er nevnt
ovenfor, er eneansvarlig for opprettelsen av ytelseserkleeringen i samsvar med forordning (EU) nr. 305/2011.

Signert for produsenten og pa vegne av produsenten av:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



Fl SUORITUSTASOILMOITUS B GEBERIT

Kaannoés
DoP60

1. Tuotetyypin yksiléllinen tunnuskoodi:

Tuote (tuotteet): Geberit Mapress Ruostumaton Teras -jarjestelméputket 1.4401
Geberit Mapress Ruostumaton Terés -jarjestelméputket 1.4521

Tuotenumero (-t): 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Kayttotarkoitus (-tarkoitukset):

Veden ja muiden vesipitoisten nesteiden kuljetukseen

3. Valmistaja:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Sveitsi

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Jarjestelma (-t) suoritustason vakauden arviointia ja tarkastusta varten:

Jarjestelma 4

5. Yhdenmukaistettu standardi:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. limoitettu suorituskyky (-kyvyt):

Keskeiset ominaisuudet Suorituskyky Tekniset eritelméat
Ruostumaton teras 1.4401 < 205 Mpa
Ruostumaton terds 1.4521 | 280-320 Mpa

Vahimmaismyotoraja

Rajamitat hyvéksynta EN 10312:2002 + A1:2005
Tiiviys, nesteet hyvaksynta

Palokayttaytyminen luokka A1

Kestavyys 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Kéaytettdessé juomavesialueilla on noudatettava kansallisia maéarayksia.

Tamén tuotteen suorituskyky vastaa vakuutuksen mukaista suorituskykyd/mukaisia suorituskykyja. Edelld mainittu valmistaja
on yksin vastuussa asetuksen (EU) nro 305/2011 mukaisen suoritustasoilmoituksen laatimisesta.

Valmistajan puolesta allekirjoittanut:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



T e TOIMIVUSDEKLARATSIOON B GEBERIT
DoP60

1. Tootetlilibi kordumatu identifitseerimiskood:

Toode (tooted):  Geberit Mapress roostevaba teras slisteemitorud 1.4401
Geberit Mapress roostevaba teras stisteemitorud 1.4521

Tootenumber (- 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
numbrid): 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Kasutusotstarve(kasutusotstarbed):

Vee ja teiste vesiste vedelike transportimiseks

3. Tootja:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Sveits

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sisteem(id) toimivuse plsivuse hindamiseks ja kontrollimiseks:

Slsteem 4

5. Harmoneeritud standard:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Deklareeritud toimivus(ed):

Pohiomadused Toimivus Tehniline spetsifikatsioon
Roostevaba teras 1.4401 < 205 Mpa
Roostevaba teras 1.4521 280-320 Mpa

Minimaalne voolavuspiir

Piirmddtmete vahe |abitud EN 10312:2002 + A1:2005
Vedelike tihedus labitud

Tulekindlus klass A1

Vastupidavus 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Joogivee valdkonnas kaustamisel tuleb jérgida riigis kehtivaid eeskirju.

Eespool nimetatud toote toimivus vastab deklareeritud toimivus(t)ele. Toimivusdeklaratsiooni koostamise eest vastutab
maarusega (EL) nr 305/2011 kooskdlas Uksnes eespool nimetatud tootja.

Tootja eest ja nimel allkirjastanud:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



LT EKSPLOATACINIY YPATYBIY B GEBERIT

Vertimas
DEKLARACIJA
DoP60
1. Unikalusis gaminio tipo identifikavimo kodas:

Gaminys (-iai):  Geberit Mapress nerudijantysis plienas sistemos vamzdziai 1.4401
Geberit Mapress nerudijantysis plienas sistemos vamzdziai 1.4521

Gaminio numeris 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
(-iai): 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Naudojimo paskirtis (-ys):

Naudoti su vandeniu ar kitais skysciais vandens pagrindu

3. Gamintojas:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Sveicarija

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Eksploataciniy charakteristiky pastovumo tikrinimo ir vertinimo sistema (-os):

4 sistema

5. Darnusis standartas:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Deklaruojama (-os) eksploataciné (-s) savybé (-s):

Esminés charakteristikos Eksploatacinés savybés | Techniné specifikacija
Nerldijantysis plienas 1.4401 |< 205 Mpa
Nerudijantysis plienas 1.4521 | 280-320 Mpa

Maziausia takumo riba

Ribinés nukrypstancios vertés atitinka reikalavimus EN 10312:2002 + A1:2005
Sandarumas skysciui atitinka reikalavimus

Atsparumas gaisrui A1 klase

Patvarumas 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Jei naudojate tokiose vietose, kur yra saglytis su geriamuoju vandeniu, laikykités nacionaliniy teisés akty reikalavimy.

Sio gaminio eksploatacinés savybés atitinka deklaruotas eksploatacines savybes. Uz eksploataciniy savybiy deklaracijos
parengima pagal Reglamenta (ES) Nr. 305/2011 atsakingas minétas gamintojas.

Pasirasyta (gamintojas ir jo vardu):

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



LV IPASIBU DEKLARACIJA B GEBERIT

Tulkojums
DoP60

1. Unikals izstradajuma tipa identifikacijas numurs:

Izstradajums(-i): Geberit Mapress neritis€josa térauda sistému caurule 1.4401

Geberit Mapress nertsé€josa térauda sistému caurule 1.4521

Preces numurs(-i):39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Pielietojums(-i):

Udens un citu Gdenainu $kidrumu transportéanai

3. Razotajs:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Sveice

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Ekspluatacijas ipasibu noturiguma noveértéjuma un parbaudes sistemag(-s):

Sistéma Nr. 4

5. Saskanotais standarts:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Deklareta(-as) ekspluatacijas ipasiba(-as):

Galvenas pazimes

Ekspluatacijas ipasSibas

Tehniska specifikacija

Neruséjoss térauds 1.4401

< 205 Mpa

Minimala stiepes robeza

Nerusé€joss térauds 1.4521 |280-320 Mpa
Maksimala novirze atbilst EN 10312:2002 + A1:2005
Skidrumu blivums atbilst
Degamiba klase A1
Izturigums 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Izmantojot dzerama Udens sistémas, jaievéro nacionalie noteikumi.

lepriek§ minéta izstradajuma ekspluatacijas ipasibas atbilst deklarétajam ekspluatacijas ipasibam. Par ipasibu deklaracijas

sastadiSanu atbilstigi Regulai (ES) Nr. 305/2011 atbild tikai un vienigi iepriek§ minétais razotajs.

Parakstits razotaja varda:

ff)“ Wé&%’

Georg Taubert
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018
968.679.00.0 (00)
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Jorg Schneider

Head Product Compliance
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PL DEKLARACJA WLASCIWOSCI B GEBERIT

Ttumaczenie

UZYTKOWYCH
DoP60

1. Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu produktu:
Produkt Rury Geberit Mapress Stal szlachetna 1.4401
(produkty): Rury Geberit Mapress Stal szlachetna 1.4521
Numer artykutu 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
(numery 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
artykutow): 39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308

39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071
2. Przeznaczenie:

Do transportu wody i innych ptynéw wodnych

3. Producent:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Szwajcaria

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. System (systemy) oceny i weryfikacji statosci wlasciwosci uzytkowych:

System 4

5. Norma zharmonizowana:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Deklarowane wtasciwosci uzytkowe:

Zasadnicze charakterystyki Wiasciwosci uzytkowe | Specyfikacja techniczna
Stal nierdzewna 1.4401 < 205 Mpa
Stal nierdzewna 1.4521 | 280-320 Mpa

Minimalna granica plastycznosci

Wymiary graniczne spetnia EN 10312:2002 + A1:2005
Szczelnosé¢ w przypadku ptyndw spetnia

Charakterystyka pozarowa klasa A1

Wytrzymatosé 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

W razie stosowania w obszarze wody pitnej nalezy przestrzegac przepiséw krajowych.

Wrtasciwosci uzytkowe opisanego powyzej produktu odpowiadajg wtasciwosciom deklarowanym. Za zgodnosc¢ deklaracii
wihasciwosci uzytkowych z rozporzadzeniem (UE) nr 305/2011 odpowiada wytgcznie wymieniony powyzej producent.

W imieniu producenta podpisat(-a):

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



cs PROHLASENI O VLASTNOSTECH B GEBERIT

Preklad
DoP60
1. Jedineény identifika¢ni kod typu vyrobku:
Vyrobek (vy- Systémové trubky Geberit Mapress Nerezova ocel 1.4401
robky): Systémoveé trubky Geberit Mapress Nerezova ocel 1.4521
Polozkové &islo 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
(Cisla): 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,

39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Ugel pouziti:

Pro pfepravu vody a jinych vodnych kapalin

3. Vyrobce:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svycarsko

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Systém (systémy) pro hodnoceni a pfezkoumani trvanlivosti viastnosti:

Systém 4

5. Harmonizovana norma:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Vlastnost(i) uvedena(é) v prohlaseni:

Zakladni charakteristiky Vlastnost Technické specifikace
o Nerezova ocel 1.4401 < 205 Mpa
Minimalni mez kluzu
Nerezova ocel 1.4521 280-320 Mpa
Mezni uchylky rozméru vyhovuje EN 10312:2002 + A1:2005
Hustota kapalin vyhovuje
Chovani pfi hofenfi tfida A1
Trvanlivost 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

PF¥i pouziti v oblasti pitné vody se musi dodrzet narodni pfedpisy.

Vlastnosti tohoto produktu odpovidaji deklarovanym vlastnostem. Za vystaveni prohlaSeni o vlastnostech v souladu
s nafizenim (EU) €. 305/2011 odpovida vyhradné vySe uvedeny vyrobce.

Podepsano za vyrobce a jeho jménem:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



o VYHLASENIE O PARAMETROCH B GEBERIT
DoP60

1. Jedineény identifikaény kod typu vyrobku:

Vyrobok(-ky): Systémové rury Geberit Mapress uslachtila ocel 1.4401
Systémové rury Geberit Mapress uslachtila ocel 1.4521

Cislo(-a) vyrobku 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
(-ov): 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Ugel(-y) pouzitia:
Na prepravu vody a inych vodnych kvapalin

3. Vyrobca:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svajgiarsko

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Systém(-y) posudzovania a overovania nemennosti parametrov:

Systém 4

5. Harmonizovana norma:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Deklarovany(-é) parameter/parametre:

Zakladné charakteristiky Parameter Technicka Specifikacia
L Uslachtila ocel 1.4401 < 205 Mpa
Miniméalna medza klzu » —
USlachtila ocel 1.4521 280-320 Mpa
Hrani¢né rozmery uspesne EN 10312:2002 + A1:2005
Hustota kvapalin uspesne
Reakcia na ohen trieda A1
Trvanlivost 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Pri pouzivani v oblasti pitnej vody je potrebné dodrziavat vnutrostatne predpisy.

Parameter vy$Sie uvedeného vyrobku zodpoveda deklarovanému parametru/deklarovanym parametrom. Za vypracovanie
vyhlasenia o parametroch v sulade s nariadenim (EU) ¢. 305/2011 je zodpovedny vylu¢ne vys$sSie uvedeny vyrobca.

Podpisal(-a) za a v mene vyrobcu:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



HU TELJESITMENYNYILATKOZAT B GEBERIT

Forditas
DoP60
1. A terméktipus egyedi azonosité kodja:
Termék(ek): Geberit Mapress rozsdamentes acél rendszercsévek 1.4401

Geberit Mapress rozsdamentes acél rendszercsévek 1.4521

Cikkszam(ok): 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Felhasznalasi teriilet(ek):

Viz és egyéb vizes folyadékok szallitasahoz
3. Gyarto:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svijc

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Rendszer(ek) a teljesitmény allandosaganak értékelésére és ellenérzésére:

4. rendszer

5. Harmonizalt szabvany:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. A nyilatkozatban szerepl6 teljesitmény(ek):

Alapveté jellemzdék Teljesitmény Miiszaki elSirasok
Rozsdamentes acél 1.4401 < 205 Mpa
Rozsdamentes acél 1.4521 280-320 Mpa

Minimum folyashatar

Eltérés-hatarérték megfeleld EN 10312:2002 + A1:2005
Folyadékokkal szembeni témdrség megfeleld

Eghet6ség A1 osztaly

Tartéssag 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Ivévizrendszerben to6rténd alkalmazas esetén a nemzeti el6irdsokat kell betartani.

A termék teljesitménye megfelel a nyilatkozatban szerepl§ teljesitmény(ek)nek. A 305/2011 rendelet (EU) szerinti
teljesitménynyilatkozat lIétrehozasaért a fent nevezett gyarté viseli a kizardlagos felelésséget.

A gyartd nevében és részérdl alaird személy:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



RO DECLARATIE DE PERFORMANTA B GEBERIT

Traducere
DoP60

1. Cod unic de identificare al produsului-tip:

Produs(e): Tevi Geberit Mapress Inox 1.4401
Tevi Geberit Mapress Inox 1.4521

Cod(uri) articol: 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Domeniu (domenii) de utilizare:

Pentru transportul apei si al altor lichide apoase

3. Producator:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Elvetia

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistem(e) pentru evaluarea si verificarea performantei:

Sistemul 4

5. Standard armonizat:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Performanta (performantele) declarata (declarate):

Caracteristici esentiale Performanta Specificatie tehnica
) . | Otel inoxidabil 1.4401 < 205 Mpa
Rezistentd minima a randamentului —————
’ Otel inoxidabil 1.4521 280-320 Mpa
Limite ale abaterii trecut EN 10312:2002 + A1:2005
Etanseitate la lichide trecut
Comportament la foc clasa A1
Durabilitate 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

La utilizarea in zonele cu apa potabild, trebuie respectate prevederile nationale.

Performanta prezentului produs este in conformitate cu performanta/performantele declarate. Aceasta declaratie de
performanta in conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 305/2011 este emisa pe raspunderea exclusiva a fabricantului
mentionat mai sus.

Semnata pentru si in numele fabricantului de catre:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



BG OEKINAPALMUA 3A EKCMNOATALMOHHU B GEBERIT

Mpesoa
NMOKASATENU
DoP60
1. YHuKaneH uaeHTUPUKaLUMOHEH Ko Ha TUNa NPOAYKT:

MpoaykT/u: CuctemMHu Tpbbu Geberit Mapress 6naropoaHa ctomaHa 1.4401
CucteMHu Tpbou Geberit Mapress 6naropoaHa ctomana 1.4521

ApPTUKYNEH/HK 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
HoMep/a: 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. lNpepHasHauyeHue/n:

3a npeHoc Ha BoAa W ApYrM BOAHUCTU TEYHOCTH

3. Mpowussoauren:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

LLIsevuapua

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Cucrtema/v 3a oueHABaHe U U3NUTBaHe Ha yCTOﬁHMBOCTTa Ha U3nbJIHEHUEeTOo:

Cucrema 4

5. XapmoHu3upaH cTaHgapT:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. JleKknapupaHu eKcnnoaTtauMOHHU NOKa3aTesu:

ChbLuecTBEHU XapaKTepPUCTUKH EkcnnoaTtauMoHHU | TexHuyecKa
nokasarenu cneuMpuKauma

MuHumanHa rpaHuua Ha |lonvpana Hepbxaaema ctomana 1.4401 | < 205 Mpa
nposna4saHe MonupaHa HepbXxaaema ctomaHa 1.4521 | 280-320 Mpa
lMpeaenHn OTKNOHEHNUA B pasmepuTe U3abpXKaH EN 10312:2002 + A1:2005
XepMeTUYHOCT cpeLLy MPOoMyCKaHe Ha TeYHOCTH n3abpIKaH
[MoBeaeHue npu noxxap knac A1
JwbnrotpanHoct 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Mpu ynotpeba B obnactra Ha cHaBAABaHETO C NuTeliHa BoAa TpAGBa Aa ce chbnoAaBar HalMoHanH1Te pasnopeaov.

ExcnnoataunoHH1Te NnokasaTenu Ha HacTOALUMA NPOAYKT OTFOBAPAT Ha AeKnapupaHaTa MOLLHOCT/AeKnapupanuTe
eKcnioaTtaumMoHHM nokasarenun. 3a CbCTaBAHETO Ha Tasun Aeknapauna 3a eKcrjoartaunoHHU NoKasaTesm B CbOTBETCTBUE C
PernameHnt (EC) Ne 305/2011 OTrOBOPHOCT HOCK CaMO MOCOYEHHWAT NO-rope NPOU3BOAUTEN.

MoanucaHo 3a 1 OT UMETO Ha npoussoaunTenAa oT.

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



sL IZJAVA O LASTNOSTIH B GEBERIT

Prevod
DoP60
1. Enotna identifikacijska oznaka tipa proizvoda:
Proizvod(-i): Sistemske cevi Geberit Mapress nerjavno jeklo 1.4401
Sistemske cevi Geberit Mapress nerjavno jeklo 1.4521
Stevilka(-e) 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
artikla(-ov): 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,

39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Predvidena uporaba ali predvidene vrste uporabe:

Za prenasanje vode in drugih vodenih tekocin

3. Proizvajalec:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svica

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistem/-i za ocenjevanje in preverjanje nespremenljivosti lastnosti:

Sistem 4

5. Harmonizirani standard:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Navedena(-e) lastnost(-i):

Bistvene znac€ilnosti Lastnost Tehniéna specifikacija
. ) . ) Nerjavno jeklo 1.4401 < 205 Mpa
Najnizja meja plasti¢nosti - :
Nerjavno jeklo 1.4521 280-320 Mpa
Mejna odstopanja od nazivnih dimenzij opravljeno EN 10312:2002 + A1:2005
Tesnost za tekocine opravljeno
Reakcija na ogenj razred A1
Vzdrzljivost 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Pri uporabi na podro€ju oskrbe s pitno vodo je treba upostevati nacionalne predpise.

Lastnosti omenjenega izdelka ustrezajo navedenim lastnostim. Za pripravo izjave o lastnostih v skladu z uredbo (EU)
§t. 305/2011 je odgovoren le zgoraj navedeni proizvajalec.

Podpisal za in v imenu proizvajalca:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



,Trﬁ}evod IZJAVA O SVOJSTVIMA B GEBERIT
DoP60

1. Jedinstvena identifikacijska oznaka vrste proizvoda:

Proizvod/proizvodi: Geberit Mapress inox sistemske cijevi 1.4401
Geberit Mapress inox sistemske cijevi 1.4521

Broj/brojevi artikla: 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202,
39203, 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405,
39406, 39407, 39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245,
39246, 39247, 39248, 90071

2. Namjeravana uporaba ili uporabe:

Za transport vode i drugih vodenastih tekuéina

3. Proizvodac:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svicarska

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sustav/sustavi za procjenu i provjeru postojanosti svojstava:

Sustav 4

5. Uskladena norma:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Objavljeno svojstvo / objavljena svojstva:

Bitne znacajke Svojstvo Tehnicka specifikacija
o ) L Inox 1.4401 < 205 Mpa
Minimalna granica razvlacenja
Inox 1.4521 280-320 Mpa
Grani¢na odstupanja zadovoljava EN 10312:2002 + A1:2005
Nepropusnost za tekucine zadovoljava
Ponasanje u slu¢aju pozara razred A1
Trajnost 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Kod primjene u podrucju pitke vode treba se pridrzavati nacionalnih propisa.

Svojstvo navedenog proizvoda odgovara objavljenom svojstvu / objavljenim svojstvima. Za sastavljanje izjave o svojstvima u
skladu s Uredbom (EU) br. 305/2011 odgovoran je isklju¢ivo gore navedeni proizvodac.

Za proizvodaca i u njegovo ime potpisao:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



BS IZJAVA O SVOJSTVIMA B GEBERIT

Prijevod
DoP60
1. Jednoznaéna Sifra oznacavanja tipa proizvoda:
Proizvod(i): Geberit Mapress nerdajuci Celik sistemske cijevi 1.4401

Geberit Mapress nerdajuci Celik sistemske cijevi 1.4521

Broj(evi) artikla: 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Namjena/e:

Za transportiranje vode i ostalih vodenastih tekuéina

3. Proizvodac:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svajcarska

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistem(i) za ocjenu i kontrolu stalnosti svojstava:

Sistem 4

5. Harmonizirani standard

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Utvrdena(e) snaga(e):

Osnovne karakteristike Snaga Tehnicke specifikacije
o o ) Nerdajuéi Celik 1.4401 < 205 Mpa
Minimalna granica istezanja ——
Nerdajuci Celik 1.4521 280-320 Mpa
Grani¢ne mjere zadovoljeno EN 10312:2002 + A1:2005
Gustina te€nosti zadovoljeno
Ponasanje u slu¢aju pozara klasa A1
Trajnost 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Prilikom kori¢enja u oblasti vode za pice potrebno je obratiti paznju na nacionalne propise.

Svojstva navedenog proizvoda su u skladu s deklariranim svojstvima. Za izradu izjave o svojstvima u skladu s (EU)
Propisom broj 305/2011 odgovoran je isklju¢ivo gore navedeni proizvodag.

Potpisano za i u ime proizvodaca sljede¢eg proizvoda:

ff)f( Wé’{y\,/v 4“-“ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



SR DEKLARACIJA O PERFORMANSAMA B GEBERIT

Prevod
DoP60
1. Jednoznaéna identifikaciona Sifra tipa proizvoda:
Proizvod(i): Geberit Mapress nerdajuci Celik sistemske cevi 1.4401

Geberit Mapress nerdajuci Celik sistemske cevi 1.4521

Broj(evi) artikla: 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Namena(e):

Za transport vode i drugih vodenastih te¢nosti

3. Proizvodac:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Svajcarska

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistem(i) za ocenu i proveru postojanosti snage:

Sistem 4

5. Harmonizovani standard:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Navedena(e) shaga(e):

Vazne karakteristike Snaga Tehnicka specifikacija
Nerdajuéi Celik 1.4401 < 205 Mpa
Nerdajuci Celik 1.4521 280-320 Mpa

Minimalna granica izduzenja

Grani¢no odstupanje zadovoljeno EN 10312:2002 + A1:2005
Gustina te€nosti zadovoljeno

Ponasanje u slu¢aju pozara klasa A1

Trajnost 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

U slucaju primene u podrucju pitke vode treba obratiti paznju na nacionalne propise.

Snaga prethodnog proizvoda odgovara navedenoj snazi/navedenim snagama. Za izradu izjave o snhazi u skladu sa
odredbom (EU) br. 305/2011 odgovoran je jedino gore navedeni proizvodac.

Za proizvodaca i u ime proizvodaca potpisao:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



UK on OEKNAPALIUJA 3A NEP®OPMAHCH B GEBERIT
DoP60

1. EAMHCTBEH UAeHTUPUKALUCKM KoA 3a TUMOT Ha NPOU3BOA:

MpounsBoa(-u): Geberit Mapress HeprocyBaukmu Yenuk cuctemcka ueska 1.4401
Geberit Mapress HeprocyBayku Yenuk cuctemcka ueska 1.4521

Bpoj Ha aptvkn(n): 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202,
392083, 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405,
39406, 39407, 39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245,
39246, 39247, 39248, 90071

2. Hamena(/-u):

3a TpaHcnopT Ha BoAa U APYrM TEYHOCTH

3. Mpowussoauren:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

LLIsajuapuja

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. CucteMm(-4) 3a npoueHa U NpoBepKa 3a nocTojaHa paboTa:

Cuctem 4

5. XapmoHu3upaH cTaHAapA:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. HexnapupaH nepdpopmaHc(-K):

FmaBHU KapaKTepPUCTUKH MepdopmaHcHu TexHUUKKU cneundpUKauurm

HeprocyBauku yenuk 1.4401 | < 205 Mpa

MwuHumanHa rpaHula Ha Teyere

HeprocyBauku uenuk 1.4521 |280-320 Mpa

"paHnuyHK mepwm NOMWHATO EN 10312:2002 + A1:2005
['ycTMHa Ha TeYHOCTH NMOMMWHATO

OnHecyBarbe Npv noxkap knaca A1

UsapxnuBocT 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Kora ce KOPMUCTKU BO CEKTOPOT 3a NUTKa BoAa, MOpa Aa ce novynutyBaar HaunoHasIHUTE NPONUCKH.

PaboTarta Ha Npo13BOAOT COOABETCTBYBA Ha AeKNapupaH1oT neppopmaHc(-1). Mpon3BoaMTENOT e 0AroBOpeEH 3a
JeknapauujaTa 3a neppopmaHcot cornacHo (EY) 6p. 305/2011.

MoTnuwaHo o4 npoun3BoanTENIOT U BO UMe Ha Nponu3BoAnNTENOT!

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



EL AHAQZH AITOAOZHE B GEBERIT

MeTa@ppaon DOPED

1. Movadikog KwIKOG TRUTOTTOINONG TOU TUTTOU TOU TIPOIOVTOG:

Mpoiov/-Ta: 2wAnveg ouoTuaTog Geberit Mapress avoleidwTog X&Aupag 1.4401
SwAnveg ouotrpaTog Geberit Mapress avoleidwTog xahupag 1.4521
Kwdikog/-ol: 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,

39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308

39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Xkomog/-oi xpriong:

MNa TN PETAPOP& VEPOU Kol &AWV UdXPWV UYPLV

3. KoTOOKEUXOTNG:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

EABeTiax

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. ZuoTnUO/-Ta xEIOAOYNONG KOl EMXARBEUCNG TG OTAOEPOTNTAG THG XITOS00NG:

JuoTnua 4

5. EvapHOVIGHEVO TTPOTUTIO:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. AnAwOtcicax arrodoon/-eig:

OucIN6N XXPAKTNPIOTIKK Amodoon TeXVIKR MpodixypaPn
AvoteidwTo oaTive 1.4401 | < 205 Mpa
AvogeidwTo oaTive 1.4521 | 280-320 Mpa

EA&YIOTO Oplo EAXOTIKOTNTOG

Avoxn dicoTdoewv ETITUXI EN 10312:2002 + A1:2005
MuKVOTNTX UYPWV EMTUXI

S UPTTEPIPOPG O€ TTUPKAYIX kornyopiax At

AvOEKTIKOTNTX 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Kara T Xprion oTnv Trepioxr mooigou vepoU TIPETTEl VO TNPOUVTAI TXX EBVIKE TIPOTUTIA.

H ammodoon Tou mpoava@epOPEVOU TTPOTIOVTOG QVTOTTOKPIVETAI TTPOG TV ammodoon/Tig armoddoelg Tou dnAwenke/-av. H
OnAwaon armodoaong ekdideTAl e GTTOKAEIOTIKI) €UBUVN TOU KATAOKEUXOTH 0€ GUPPOPPwan pe Tov Kavovioud (EE) utt
apiBp. 305/2011.

YToypa@r| yio AOyapIaopd Kol €€ OVOUGTOG TOU KATXOKEUROTI OTTO:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



sQ DEKLARATA E PERFORMANCES B GEBERIT

Pérkthim
DoP60
1. Kodi unik i identifikimit té tipit té produktit:
Produkti(et): Tuba sistemi Geberit Mapress ¢elik inoks 1.4401
Tuba sistemi Geberit Mapress ¢elik inoks 1.4521
Numri(at) e 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
artikullit: 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,

39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Qéllimi(et) e pérdorimit:

Pér transportin e ujit dhe té Iéngjeve té tjera té ujshme

3. Prodhuesi:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Zvicér

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Sistemi(et) pér vierésimin dhe verifikimin e géndrueshmérisé sé performancés:

Sistemi 4

5. Standardi i harmonizuar:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. Performanca(t) e deklaruar/a:

Karakteristika themelore Performanca Specifikimi teknik
o o Inoks 1.4401 < 205 Mpa
Kufiri minimal i pérkuljes
Inoks 1.4521 280-320 Mpa
Pérmasat e kufizimit pérmbush kérkesat EN 10312:2002 + A1:2005
Hermeticiteti pér I€ngjet pérmbush kérkesat
Sjellja né rast zjarri klasa A1
Qéndrueshméria 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Né rast pérdorimi né fushén e ujit t& pijshém éshté e detyrueshme té respektohen rregulloret kombétare.

Performanca e produktit t& sipérpérmendur pérputhet me performancén/performancat e deklaruara pér té. Léshimi i
deklaratés sé performancés né pérputhje me Rregulloren (BE) nr. 305/2011 éshté pérgjegjési vetém e prodhuesit té cituar
mé lart.

Nénshkruar pér prodhuesin dhe né emér té prodhuesit:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



TR PERFORMANS BEYANNAMESI B GEBERIT

Ceviri
DoP60
1. Uriin tiriiniin benzersiz kimlik kodu:
Urtin(ler): Geberit Mapress Paslanmaz celik sistem borulari 1.4401

Geberit Mapress Paslanmaz ¢elik sistem borulari 1.4521

Kod numarasi/ 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
numaralari: 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. Kullanim amaci/amaclari:

Su ve diger su benzeri sivilarin taginmasi igin
3. Uretici:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

isvicre

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Performans sabitligini degerlendirmek ve dogrulamak icin sistem(ler):

Sistem 4

5. Uyumlu Standart:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Beyan Edilen Performans/Performanslar:

Temel Ozellikler Performans Teknik Ozellikler

Fircalanmis paslanmaz gelik 1.4401 |< 205 Mpa

Minimum siinme dayanimi

Firgalanmis paslanmaz celik 1.4521 |280-320 Mpa

Boyut sinirlamalari uygun EN 10312:2002 + A1:2005
Sivilarin yogunlugu uygun

Yangin davranigi A1 sinifi

Dayaniklihk 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

icme suyu alanlarinda kullanim durumunda ulusal diizenlemeler dikkate alinmalidir.

Yukaridaki Griniin performansi beyan edilen performansa/performanslara es degerdir. Yalnizca yukarida belirtilen Gretici
305/2011 (AB) numarali mevzuat uyarinca performans beyannamesinin tanzim edilmesinden sorumludur.

Uretici icin ve Gretici adina imzalayan:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



RU OEKIAPALMA OCHOBHbIX B GEBERIT

MepeBoa
XAPAKTEPUCTUK
DoP60
1. OAHO3HauHbIN MAEHTUPUKALMUOHHBIA KO TUNa U3AeNun:

Uspenune(-A): Tpy6bl cucTembl Geberit Mapress 13 HepykaBetoLue ctanu 1.4401
Tpy6bl cuctemsl Geberit Mapress 13 HeprkasetoLLei ctanu 1.4521

ApTukynbHbli(-ble) 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202,

Homep(-a): 39203, 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405,
39406, 39407, 39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245,
39246, 39247, 39248, 90071

2. TlpumeHeHue(-A):

[nA TpaHCNOPTUPOBKKM BOAbI U APYTMX BOAHbIX XXUAKOCTEN

3. MNpowussoguTtenb:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

LLIseviuapua

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Cuctema(-bl) ANA OLUEHKU U NPOBEPKU NOCTOAHCTBA pabounX XapaKTePUCTHUK:

Cucrema 4

5. FapMOHU3MPOBaHHbIM CTaHAAPT:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. HeknapupyeMbli(-ble) NOKasaTenb(-K):

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKH MNMokasaTenb TexHunuecKana cneundpurKkauma
Hepyxkasetowana ctanb 1.4401 | < 205 Mpa

MuHUManbHbIV Npeaen TeKyyecTu

Hep«asetowan ctanb 1.4521 | 280-320 Mpa

MpeaenbHble OTKIOHEHMA cootBetctByeT |EN 10312:2002 + A1:2005
MnOTHOCTBL XXMAKOCTEN COOTBETCTBYET

XapakTepucTukv npu noxkape Knacc A1

MpoyHoCTb 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

an MCMoJb30BaHWK B CUCTEMAX NUTLEBOro BOAOCHaOKeHUA cobntoflaTb HaUMOHasbHbIe npeanMcaHua.

[MokasaTenb BbllLEyKa3aHHOMO U3AeNnA COOTBETCTBYET AEKNapupyemMomMy nokasaTesnto / AeknapupyemMbliM nokasartenam. 3a
CcocTaBneHue AeKnapauunv OCHOBHbIX XapaKTEPUCTUK B COOTBETCTBUM ¢ nocTaHoBneHnemM (EC) Ne 305/2011 oTBETCTBEHHOCTb
HEeCeT UCKIOUUTENbHO YKa3aHHbIN BbiLLEe MPOU3BOAUTENb.

MoanucaHo 3a npouMssoanTeNA U OT ero UMeHu:

Pf)f( mé’{y\,% 4‘:-'[ /, c.—‘:—-———-
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head Product Compliance

Jona, 18.05.2018

4520690187-1 © 05-2018 V.1
968.679.00.0 (00)



UK OEKNAPALIA POBOYMX B GEBERIT

Mepeknaa
XAPAKTEPUCTUK
DoP60
1. OgHo3HauHwui iaeHTUdIKaUiHWI Koa TUNY BUPOOY:

Bupi6 (Bupobu): Tpyba cuctemu Geberit Mapress Hep»kasitoua ctanb 1.4401
Tpy6a cuctemun Geberit Mapress HepykaBitoua ctanb 1.4521

AptukynbHun (-) 39012, 39002, 39003, 39004, 39005, 39006, 39007, 39008, 39009, 39010, 39011, 39201, 39202, 39203,
HOMep (-): 39204, 39205, 39206, 39207, 39208, 39209, 39210, 39211, 39402, 39403, 39404, 39405, 39406, 39407,
39408, 39409, 39410, 39411, 39302, 39303, 39304, 39305, 39306, 39307, 39308
39041, 39042, 39043, 39044, 39045, 39046, 39047, 39048, 39241, 39242, 39243, 39244, 39245, 39246,
39247, 39248, 90071

2. lpusHayeHHA:

Ina TpaHcnopTyBaHHA BOAM Ta iHLLUMX BOAHUX PiAWH

3. BUpPOGHUK

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

LLIseviuapina

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com

4. Cuctema(-M) OUiIHKM 1 KOHTPOMIO CTanoCTi PO6OUMX XapaKTePUCTUK:

Cuctema 4

5. TapmoHizoBaHui cTaHAapT:

EN 10312:2002 + A1:2005

6. JHeknapoBaHWM (-i) NOKaA3HUK (-K):

OCHOBHI XapaKTEepPUCTUKHU lNMoKa3HuK TexHiuHa cneuundikauia

Hep)kagitoya ctanb 1.4401 < 205 Mpa
Hepy«asgitoua ctanb 1.4521 280-320 Mpa

MiHimanbHa Mea TeKy4yocTi

'paHWuHe BiAXMNEHHA Yy HOPMI EN 10312:2002 + A1:2005
l'ycTuHa piaunH y HOpMi

BorHeTpuskicTb Knac A1

JloBroeiyHicTb 1,5 mm/a EN ISO 3651-2

Y pasi BUKOpUCTaHHA ANA NUTHOI BOAM BPaxoBYMTe perioHasnbHi po3nopAaXEHHA.

MoKasHWKK BULLIe3a3HauYeHoro BUpoBy BiAMOBiAaOTb AeKnapoBaHUM NoKasHUKaM. BianosiaanbHicTb 3a cknagaHHA
Jeknapaduii po6ounx nokasHukis BianosiaHo Ao Pernamenty (€C) Ne 305/2011 Hece BMKNOYHO BUPOOHMK.

MianucaHo 3a BUpoBHKUKa Ta BiJ MOro iMeHi:
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